

Ley Pertierra

La educación entierra

Las declaraciones de D. Gustavo Suárez Pertierra, a la sazón Ministro de Educación y Ciencia, sólo las podemos calificar de poco fiables. El pasado mes de abril se descolgaba diciendo que el desarrollo de la nueva ley (la Ley de Participación, Evaluación y Gobierno de los Centros Docentes) sería consensuado. Si la forma de buscar consenso es la misma que se hizo cuando el debate del Anteproyecto en el Consejo Escolar del Estado, estamos arreglados. Ante esta ley, los sindicatos y la mayoría de las asociaciones de padres y de estudiantes se manifestaron en contra y en contra de su tramitación votaron. El MEC la sacó adelante con sus “votos cautivos” y el apoyo de las patronales CEOE, CECE y E y G así como de la CONCAPA, (Asociación de Padres de la Enseñanza Privada). El señor Ministro debe saber que ya existe consenso social ante la Ley Pertierra: la Educación ENTIERRA.